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HIRDETMÉNY 

 

 

Generali Alapkezelő Zrt. által kezelt befektetési alapok az Európai Parlament és a 
Tanács (EU) 2019/2088 rendelete (SFDR) 7. cikk szerinti tájékoztatása 

 

 

 

A Generali Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1066 Budapest, Teréz krt. 42-
44.; nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, Cégjegyzékszám: Cg. 01-10-044465; 
a továbbiakban: „Társaság”) az Európai Parlament és a Tanács a pénzügyi szolgáltatási 
ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló 2019. november 27-i (EU) 
2019/2088 rendelet 7. cikke alapján kijelenti, hogy az általa kezelt befektetési alapok 
figyelembe veszik a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokat. A főbb káros 
hatások a befektetési döntések azon hatásai, amelyek negatív hatást gyakorolnak a 
fenntarthatósági tényezőkre. 
 
A befektetések szempontjából relevánsabb fenntarthatósági tényezőkkel összhangban 3 fő 
káros hatás került azonosításra, amelyek a leginkább relevánsak a környezetre és a 
társadalomra gyakorolt potenciális negatív hatások bemutatására. Ezek a következők: 
 

• Befektetések karbon lábnyoma  

• Vitatott fegyvereknek való kitettség  

• ENSZ Globális Megállapodás elveinek megsértése 
 

Az Alap befektetőként befolyásolhatja azon vállalatokat, amelyekben kitettséget szerez, 
azáltal, hogy csökkenti a környezetszennyező vállalatokba történő befektetéseket, és több 
finanszírozást biztosít a tisztább és környezetbarátabb tevékenységek számára. 
A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokra vonatkozó információkat az 
alapok éves jelentései tartalmazzák. 
 
Tájékoztatjuk tisztelt befektetőinket, hogy a pontos és részletes tájékoztatás érdekében kérjük, 

olvassák el a befektetési alapok Tájékoztatóját és Kezelési szabályzatát. Az Alap módosított 

dokumentumai (Tájékoztató és Kezelési szabályzat) a befektetők számára megtekinthetők az 

Alapok forgalmazási helyein, az Alapkezelő székhelyén, valamint a www.alapkezelo.hu és a 

Felügyelet által üzemeltetett www.kozzetetelek.hu című internetes honlapokon. 

 

 

 

Generali Alapkezelő Zrt. 

 


